

唱响中国梦 共绘劳动美

# 我县隆重表彰劳模先进

## 如东县劳模先进表彰典礼

暨第九届职工文化艺术节闭幕式

中共如东县委员会 如东县人民政府



劳动创造幸福，奋斗谱写辉煌。18日下午，县文化馆小剧场内歌声嘹亮，如东县劳模先进表彰典礼暨第九届职工文化艺术节闭幕式在这里举行，一首首劳动赞歌在人们心中激荡，劳动者是最耀眼的明星。

市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴，县委书记沈峻峰，县委副书记、县长陈慧宇，县人大常委会主任陈昌龙，县政协副主席陈建华，县领导杨小军、张蓉蓉、张兴国、徐东俊、杨忠、邵锋、吴海军、陈晓莉、杨晶晶、桑圣权参加活动，并为受表彰的13家单位、33名个人颁奖。

近年来，我县大力弘扬劳模精神，努力营造学习劳模、争当劳

模的浓厚氛围，使之成为激励广大产业工人和劳动群众干事创业、拼搏进取的精神力量，并大力弘扬工匠精神，不断提升工作能力和职业技能，使精益求精、追求卓越的工匠精神融入到各行各业，成为经济发展、社会进步的催化剂。上月24日，获评“全国劳动模范”称号的我县年轻企业家、中天科技集团总裁、中天储能科技有限公司董事长薛驰与来自各行各业的2400多名全国劳模和先进工作者一起，受到习近平总书记的亲切会见。时隔不到20天，在本月13日举行的全国第一届职业技能大赛上，亚振家居股份有限公司职工王亚兵力挫群雄，一举夺得木工(国赛)项目唯

一金牌。

“对于我来说，这既是荣誉，也是责任。”活动现场，薛驰与大家分享了出席全国劳动模范和先进工作者表彰大会，受到习近平总书记接见的感想。他表示，将以习近平总书记在全国劳模表彰大会上的讲话内容为指引，以“实业报国”为己任，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，诚信经营，开拓创新，办好一流企业。

作为本届职工文化艺术节的闭幕活动，现场节目精彩纷呈、高潮迭起。歌舞《时代号子》精彩呈现了如东产业工人和劳动群众的鲜活生活；视频展播《奋斗者最美》生动再现了紧张的劳动场景，表现了不畏艰难、团结协作的顽

强意志；诗朗诵《寻找》展现出社会各界劳动者学习劳模、争当先进的精神风貌……一段段流淌在身边的动人故事，让现场所有人感悟到敬业奉献的力量，用一次又一次热烈的掌声向劳模先进致以深深的敬意。

据悉，从2012年起，由县委宣传部、县总工会和县文广旅局联袂举办的职工文化艺术节，已走过九个年头，它成为我县的一件文化盛事，更成为全市叫得响、全省有影响的文化品牌。

本次活动由县委宣传部、县总工会、县文广旅局承办，县人社局、县融媒体中心协办。活动结束后，市、县领导还与受表彰的劳动先进亲切合影。